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ATA Nº. 2.128/2021 – DA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA, em 22.03.2021. Aos vinte e dois 

dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e um, tendo como local o Plenário Honorina Ribas 

Lopes, na Sala de Sessões Edmundo Roewer, à Câmara Municipal de Vereadores de Ibirubá, às 

dezoito horas e dez minutos (18h10min.), foi constatada a presença dos (as) Vereadores (as): Maria 

Ilani Henkes Lamb, e Lorena Couto Metz, integrantes da Bancada do MDB; Patrícia Sandri, 

integrante da Bancada do DEM; Zalo Bueno Gomes da Silva, Gesmari Inêz Jandrey, Dileta de 

Vargas Pavão das Chagas e Jaqueline Brignoni Winsch, integrantes da Bancada do PP, Jussara 

Rodrigues de Andrade, integrante da bancada do PT; Gustavo Roberto Schroeder, Vagner Oliveira 

e Gabriel de Jesus, integrantes da Bancada do Republicanos. Constatado quórum regimental, a 

Senhora Presidente, Jaqueline Brignoni Winsch, invocou a proteção de Deus, declarou abertos os 

trabalhos e determinou que o 1º Secretário, Vagner Oliveira, fizesse a leitura do texto bíblico. 

Dando sequência a Presidente solicitou que o secretário fizesse a leitura da CONVOCAÇÃO E 

ORDEM DO DIA, sendo que posteriormente colocou a mesma em discussão e na sequência em 

votação: Aprovada por unanimidade. Dando continuidade, a Presidente passou para o primeiro 

item da ordem do dia: DELIBERAÇÃO DAS ATAS Nº 2.126/21 (sessão ordinária), e Nº 

2.127/21 (sessão extraordinária): Aprovadas por unanimidade. Em seguida o Presidente 

solicitou que o Secretário fizesse a leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: Ofício nº 033/21 expedido 

para o Executivo encaminhando matéria pertinente a sessão ordinária nº 004/21, do dia 15 de 

março; Ofício nº 034/21 expedido para a imprensa, encaminhando material da sessão ordinária nº 

004/21, do dia 15 de março, para divulgação; Ofício nº 035/21 expedido para a nova diretoria da 

ASCAMAJA parabenizando pelo êxito na eleição e desejando sucesso; Ofício nº 036/21 expedido 

para Deputado Estadual Clair Tomé Kuhn, parabenizando pela Posse e desejando que realize um 

excelente trabalho; Ofício nº 037/21 expedido para a família enlutada de Olírio Arthur Greff (in 

memorian); Ofício nº 038/21 expedido para a família enlutada de Alessandro Barbosa Benini (in 

memorian); Ofício nº 039/21 expedido para o Executivo encaminhando matéria pertinente a sessão 

extraordinária nº 001/21, do dia 18 de março; Ofício nº 040/21 expedido para a família enlutada de 

Selia Petry (in memorian). OFÍCIOS RECEBIDOS: Não foi registrado nenhuma correspondência 

recebida. LEITURA DA INDICAÇÃO N° 051/2021: A vereadora PATRÍCIA SANDRI, 

integrante da bancada do DEM: Que o Executivo Municipal, através do setor competente, 

providencie a lavagem e higienização de pontos/paradas de ônibus, principalmente da parada 

localizada na Avenida Mauá, esquina com a Avenida Brasil. Justificativas: Esta indicação se 
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justifica devido ao fato de estes referidos pontos serem acessados diariamente por várias pessoas 

que ali aguardam a sua condução e se encontrarem sujos e com lixo acumulado, bem como ao fato 

da necessidade de uma higienização constante para evitar a contaminação de vírus e demais 

doenças. LEITURA DA INDICAÇÃO N° 064/2021: A vereadora DILETA DE VARGAS 

PAVÃO DAS CHAGAS, integrante da bancada do PP: Que o Executivo Municipal, através da 

Secretaria de Obras e Viação, efetue a limpeza das margens do Rio Pulador, mais especificamente o 

trecho que compreende a Avenida Francisco Emílio Trein porque as laterais da via encontram-se 

tomadas por sujeira e vegetação indesejada. Justificativa: Esta indicação se justifica em virtude de 

que a sujeira e a vegetação indesejada conferem a via um aspecto de desleixo e causa má impressão 

para às pessoas que transitam na região. LEITURA DA INDICAÇÃO N° 065/2021: A vereadora 

DILETA DE VARGAS PAVÃO DAS CHAGAS, integrante da bancada do PP: Que o Executivo 

Municipal institua o Programa Central de Intérpretes da Língua Brasileira de Sinais (LIBRAS) e de 

Guias Intérpretes para pessoas com deficiência auditiva, surdas e surdo-cegas. Justificativa: Esta 

indicação se justifica em virtude de que a ausência do ensino e difusão da Língua Brasileira de 

Sinais (LIBRAS) dificulta o aprendizado, a comunicação com a família e até mesmo a entrada no 

mercado de trabalho de pessoas com deficiência. LEITURA DA INDICAÇÃO N° 066/2021: A 

vereadora DILETA DE VARGAS PAVÃO DAS CHAGAS, integrante da bancada do PP: Que o 

Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal da Saúde, realize a testagem em massa da 

população ibirubense, junto as unidades de saúde, a exemplo do que está sendo feito em outros 

municípios. Justificativa: Esta indicação se justifica devido o crescimento alarmante de casos de 

COVID-19, e a testagem e isolamento de casos positivos têm melhor custo-benefício em conter a 

pandemia até que a vacinação seja ampliada. É preciso que a Administração da cidade tome como 

exemplo as boas atitudes de outras cidades. LEITURA DA INDICAÇÃO N° 067/2021: O 

vereador VAGNER OLIVEIRA, integrante da bancada do Republicanos: Que o Executivo 

Municipal, através da Secretaria de Obras e Viação, com o apoio da Defesa Civil e do Corpo de 

Bombeiros, realize a retirada de um abacateiro localizado próximo a uma residência na Rua Paulina 

Streit, nº1402. Justificativa: Esta indicação atende ao pedido de um morador que alega que os frutos 

do abacateiro estão caindo em cima do telhado de sua residência, o que oferece riscos e causa 

prejuízos aos residentes. Além disso, os galhos da árvore crescem sobre o telhado e, em caso de 

temporal, também podem vir a cair e prejudicar a estrutura do mesmo.  Além disso, a árvore está 

em contato com a rede elétrica da via, outro agravante que reforça a necessidade de retirada do 

abacateiro. Seguem fotos em anexo. LEITURA DA INDICAÇÃO N° 068/2021: A vereadora 
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DILETA DE VARGAS PAVÃO DAS CHAGAS, integrante da bancada do PP: Que o Executivo 

Municipal, através da Secretaria de Saúde, destine kits de medicamentos para Covid-19 ao 

ambulatório de emergência do Hospital Annes Dias. Os kits podem ser distribuídos para pessoas 

carentes que vão até lá nos finais de semana e feriados. Justificativa: Esta indicação se justifica 

porque as pessoas carentes ficam a mercê do descaso porque muitas vezes consultam e não tem 

dinheiro para medicação. Receita não cura ninguém, o que cura é a medicação. LEITURA DA 

INDICAÇÃO N° 069/2021: A vereadora JUSSARA RODRIGUES DE ANDRADE, integrante 

da bancada do PT: Que o Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras e Viação, 

providencie a construção de passeio público (calçada) junto a pracinha localizada ao lado do 

Ginásio Assis de Souza Roque, na Rua Serafim Fagundes, no Bairro Planalto. Que também 

providenciem a revitalização da Pracinha, com a reforma dos brinquedos e colocação de areia nova, 

criando um espaço público de convivência mais belo, saudável, educativo e seguro. Justificativa: 

Esta indicação atende solicitação dos moradores do referido Bairro, pois os brinquedos estão 

deteriorados pelo tempo, oferecendo risco aos usuários (crianças), conforme pode ser verificados 

nas fotos em anexo.  Destaco a necessidade da substituição (ou reforma) do escorregador, pois se 

encontra enferrujado, além de ser muito alto e perigoso, com degrau no final onde as crianças caem 

no barro e se machucam. Desta forma, um playground, semelhante ao do Bairro Esperança, viria de 

encontro aos anseios daquele público. LEITURA DA INDICAÇÃO N° 070/2021: A vereadora 

DILETA DE VARGAS PAVÃO DAS CHAGAS, integrante da bancada do PP: Que o Executivo 

Municipal, através da Secretaria Municipal da Fazenda, prorrogue pagamento do IPTU e ISS, para 

que sejam pagos com desconto de 5% até o dia 31 de outubro de 2021. A Taxa de licença e 

localização foi prorrogado por sete meses o prazo de pagamento, sendo a nova data 31/10/2021. 

Justificativa: Esta indicação tem por objetivo tentar amenizar a situação econômica dos ibirubenses 

em relação ao período conturbado em que vivemos, evitando ainda mais os baques econômicos dos 

munícipes e comerciantes. LEITURA DA INDICAÇÃO N° 071/2021: A vereadora MARIA 

ILANI HENKES LAMB, integrante da bancada do MDB: Que o Executivo Municipal, através do 

setor responsável, providencie a instalação de contêineres de ferro em diversos pontos da cidade 

para a colocação do lixo orgânico, lixo este que posteriormente deverá ser recolhido por um 

caminhão especial, disponibilizado pela prefeitura. Nota-se que os contêineres e caminhão especial 

serão necessários apenas para a coleta do lixo orgânico, sendo que o lixo seco pode continuar a ser 

recolhido do modo convencional, como já tem sido feito através de empresa terceirizada. Há ainda a 

necessidade da realização de uma campanha junto à população, para conscientizá-los sobre a 
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maneira correta da separação do lixo. Justificativa: Define-se lixo orgânico todo e qualquer resíduo 

domiciliar de origem animal ou vegetal, e lixo seco os resíduos que podem ser reaproveitados como 

matéria prima nos processos de reciclagem. Por isso, tais ações melhorariam e muito a aparência de 

nossa cidade, pois o lixo orgânico ficaria bem fechado no contêiner e, no momento do 

recolhimento, nenhum funcionário precisaria colocar as mãos no mesmo, levando em conta que a 

coleta seria feita por um caminhão especial que coleta o lixo através de um sistema de guincho, a 

exemplo do que já acontece em alguns municípios maiores do RS, como Caxias do Sul. Para um 

município de nosso porte, um caminhão apenas bastaria, e a coleta poderia ser realizada em horários 

de menor pico de movimento nas ruas. Já o lixo seco seria colocado nas lixeiras normais, e onde 

estas não existem seriam colocadas e caixas de pallets com beg dentro, que seriam adquiridas 

através de doações com a colaboração de pessoas físicas e jurídicas, com a especificação na caixa, e 

o beg fica por responsabilidade da Associação de Catadores, colaborando assim com os mesmos. 

LEITURA DA INDICAÇÃO N° 072/2021: A vereadora MARIA ILANI HENKES LAMB, 

integrantes da bancada do MDB:  Que o Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de 

Obras e Viação, providencie o asfaltamento da Rua Firmino de Paula, mais precisamente no trecho 

compreendido entre a Rua Rio Branco até a Rua Mauá. Justificativa: Esta indicação se justifica 

devido o referido trecho de calçamento estar em péssimas condições de trafegabilidade, e por ser 

apenas uma quadra onde inclusive funciona uma Academia, o que aumenta o movimento e 

passagem de veículos pelo local. LEITURA DA INDICAÇÃO N° 073/2021: A vereadora 

MARIA ILANI HENKES LAMB, integrantes da bancada do MDB: Que o Executivo Municipal, 

através da Secretaria Municipal de Obras e Viação, providencie o asfaltamento da Rua Antônio 

Alfredo Schwartz, mais precisamente no trecho compreendido entre a Av. Fortaleza até a Rua 

Firmino de Paula, no Bairro Progresso. Justificativa: Esta indicação se justifica devido o referido 

trecho de calçamento estar em péssimas condições de trafegabilidade, ocasionando diversos 

transtornos aos motoristas e pedestres, assim como aos moradores, os quais sofrem com 

alagamentos em dias de chuva e poeira nos dias secos, havendo, portanto a extrema necessidade de 

resolver este problema que causa tanto sofrimento àquelas pessoas. LEITURA DA INDICAÇÃO 

N° 074/2021: A vereadora MARIA ILANI HENKES LAMB, integrantes da bancada do MDB: 

Que o Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras e Viação, providencie a 

reforma/conserto de alguns aparelhos da Academia ao Ar Livre localizada junto a Praça do Bairro 

Jardim, os quais estão danificados, oferecendo risco aos usuários, conforme pede ser verificado nas 

fotos em anexo. Justificativa: Esta indicação atende solicitação das pessoas que se exercitam nos 
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referidos aparelhos. Cabe salientar que a Praça é muito bonita e bem cuidada, apenas necessitando 

destes reparos. LEITURA DA INDICAÇÃO N° 075/2021: A vereadora GESMARI INÊZ 

JANDREY, integrante da bancada do PP: Que o Executivo Municipal, através da Secretaria de 

Obras e Viação, realize com urgência o patrolamento no desvio da ERS-506, localidade de Alfredo 

Brenner, que liga os distritos de Vila Seca, Capela Fátima e Boa Vista, mais precisamente no 

Travessão de Ademar Floss. Justificativa: Esta indicação atende aos pedidos de moradores da região 

que alegam que a via encontra-se em más condições de trafegabilidade, o que oferece riscos aos 

condutores de veículos e também de máquinas agrícolas que circulam pelo local. LEITURA DO 

PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 001/2021: A vereadora DILETA DE VARGAS PAVÃO DAS 

CHAGAS, integrante da Bancada do PP: Que o Executivo Municipal, através da Secretaria 

Municipal de Trabalho, Assistência Social e Habitação, informe sobre o projeto de implantação do 

CAPS - Centro de Atendimento Psicossocial, serviço de atendimento componente da RAPS - Rede 

de Atenção Psicossocial, no município de Ibirubá, tendo em vista que esse projeto teve início ainda 

no ano de 2019 e que o recurso já está disponível aos cofres da prefeitura. LEITURA E 

DELIBERAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 010/2021: A vereadora DILETA DE VARGAS 

PAVÃO DAS CHAGAS, integrante da bancada do PP: Requer que esta Casa Legislativa preste 

uma homenagem ao Sicredi de Ibirubá, pelos 40 anos de fundação, comemorados no dia 09 de 

fevereiro de 2021, sendo esta homenagem realizada em uma sessão ordinária a ser definida pela 

Mesa Diretora: Aprovado por unanimidade. LEITURA E DELIBERAÇÃO DA PROPOSTA 

DE MOÇÃO Nº 002/2021, de autoria das vereadoras Jussara, Maria Ilani, Lorena, Dileta, 

Zalo e Patrícia: Moção de repúdio à PEC 280/2019, do Dep. Sérgio Turra, que visa retirar a 

necessidade de autorização por Plebiscito para privatização de empresas públicas e sociedades de 

economia mista de propriedade e/ou controle do Estado: Aprovado por unanimidade. LEITURA 

DO PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 014/2021, de autoria da vereadora Dileta de 

Vargas Pavão das Chagas: Institui a Campanha Municipal de Prevenção ao Suicídio e 

Valorização da Vida, denominada “Setembro Amarelo”. Baixado para a Comissão de Legislação, 

Justiça e Redação Final e para a Comissão de Educação, Segurança, Saúde e Assistência. O 

vereador Gustavo, Presidente da CLJRF, falou que seria o relator. A vereadora Jussara, Presidente 

em exercício da CESSA, falou que seria a relatora. LEITURA DO PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR Nº 003/2021: Altera o inciso I do Art. 10, da Lei Complementar nº 074/2012. 

Baixado para a Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final e para a Comissão de Finanças e 

Orçamento. O vereador Gustavo, Presidente da CLJRF, falou que seria o relator. A vereadora 
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Gesmari, Presidente da CFO, falou que seria a relatora. LEITURA DOS PARECERES E 

VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 010/2021, de autoria de todos 

(as) os (as) vereadores (as): Institui no Município de Ibirubá a “Semana Municipal pela Não 

Violência Contra a Mulher”. Leitura dos Pareceres da Comissão de Legislação, Justiça e Redação 

Final e da Comissão de Educação, Segurança, Saúde e Assistência. Discussão e votação do Projeto 

de Lei do Legislativo nº 010/21: Aprovado por unanimidade. LEITURA DOS PARECERES E 

VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 013/2021, de autoria da Mesa 

Diretora: Altera dispositivos da Lei Municipal nº 2.583, de 27 de abril de 2015. Leitura dos 

Pareceres da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final e da Comissão de Finanças e 

Orçamento. Discussão e votação do Projeto de Lei do Legislativo nº 013/21: Aprovado por 

unanimidade. LEITURA DOS PARECERES E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR Nº 002/2021: Altera dispositivos da Lei Complementar Municipal nº 187, de 

26 de junho de 2020, que dispôs sobre a regularização de obras já consolidadas em desacordo com a 

legislação urbanística. Leitura dos Pareceres da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, 

da Comissão de Finanças e Orçamento, e da Comissão de Obras e Serviços Públicos. Discussão e 

votação do Projeto de Lei Complementar nº 002/21: Aprovado por unanimidade. LEITURA DO 

PARECER E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 005/2021: Autoriza 

desafetar e permutar o imóvel de propriedade do Município de Ibirubá, com o imóvel de 

propriedade de Carlos Alberto de Souza Bücker e Ana Maria Sandri Bücker. Leitura dos Pareceres 

da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final e da Comissão de Obras e Serviços Públicos. 

Discussão e votação do Projeto de Lei Municipal nº 005/21: Aprovado por unanimidade. 

LEITURA DO PARECER E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 009/2021: 

Reestrutura o Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Manutenção 

e Desenvolvimento da Educação Básica e de valorização dos Profissionais da Educação – 

CACS/FUNDEB e dá outras providências. Leitura dos Pareceres da Comissão de Legislação, 

Justiça e Redação Final, da Comissão de Finanças e Orçamento, e da Comissão de Educação, 

Segurança, Saúde e Assistência. Discussão e votação do Projeto de Lei Municipal nº 009/21: 

Aprovado por unanimidade. Dando continuidade, a Presidente passou para o último item da 

ordem do dia, em um espaço máximo de cinco minutos para cada vereador: MANIFESTAÇÃO 

DOS (AS) VEREADORES (AS) EM TRIBUNA: A vereadora MARIA ILANI HENKES 

LAMB, do MDB: Cumprimentou a todos e ressaltou que, apesar de estarem em recesso durante o 

mês de fevereiro, os vereadores estavam trabalhando para atender as demandas da comunidade. A 
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vereadora destacou o trabalho da Secretaria de Obras e Viação, para a qual encaminhou diversas 

indicações e os pedidos foram atendidos em sua maioria. Aproveitou a ocasião para comentar 

rapidamente sobre as indicações que tem feito. Para finalizar, agradeceu a comunidade e disse que 

está à disposição de toda população ibirubense. A vereadora JUSSARA RODRIGUES DE 

ANDRADE, do PT: Iniciou cumprimentando a Presidente Jaqueline e os demais vereadores, 

destacando a atuação de todos nas atividades legislativas.  Falou sobre o repasse de recursos para o 

Hospital Annes Dias e também para o Hospital São Vicente de Paulo de Cruz Alta, enfatizando o 

momento crítico da pandemia. Também comentou sobre as atividades do Poder Legislativo em 

relação ao mês da mulher e que terão continuidade ao longo do ano. Aproveitou a oportunidade 

para falar sobre uma indicação feita por ela que propõe incentivos aos professores para compra de 

equipamentos (computadores) utilizados no trabalho remoto. Para finalizar, parabenizou o 

Executivo Municipal pelo asfaltamento de diversas ruas da cidade e solicitou também a sinalização 

das mesmas para que os motoristas transitem em velocidades mais moderadas. Agradeceu a todos e 

despediu-se. A vereadora GESMARI INÊZ JANDREY, do PROGRESSISTAS: Cumprimentou a 

todos e falou sobre a satisfação de voltar a manifestar-se em Tribuna. Agradeceu ao prefeito Abel 

que, por meio da Secretaria de Obras e Viação, atendeu a diversas demandas das comunidades do 

interior, principalmente no que diz respeito ao patrolamento de estradas. A vereadora destacou o 

trabalho realizado pelos profissionais da saúde que estão trabalhando na linha de frente no combate 

à pandemia. Falou também sobre o repasse de recursos para o Hospital Annes Dias e para o 

Hospital São Vicente de Paulo de Cruz Alta, parabenizando a Administração Municipal. 

Solidarizou-se com as famílias que perderam entes queridos e também ressaltou a importância da 

retomada das atividades comerciais em nosso Município. Despediu-se e agradeceu a todos. A 

vereadora DILETA DE VARGAS PAVÃO DAS CHAGAS, do PROGRESSISTAS: Iniciou 

cumprimentando a Presidente Jaqueline e os demais vereadores. Solidarizou-se com as famílias das 

vítimas de Covid-19 e agradeceu pela saúde de seus familiares. Enfatizou que o dever dos 

vereadores é ouvir as demandas da comunidade e argumentou sobre as diversas indicações que tem 

feito. Parabenizou a Administração Municipal pelo repasse de recursos aos hospitais e destacou sua 

preocupação com o momento crítico da pandemia de Covid-19. Por fim, pediu compreensão da 

comunidade para com os profissionais da saúde no que tange à campanha de vacinação. Agradeceu 

a todos e despediu-se. A vereadora JAQUELINE BRIGNONI WINSCH, do PROGRESSISTAS: 

Cumprimentou a todos. Iniciou dizendo que os trabalhos do Poder Legislativo acontecem em ritmo 

intenso, parabenizando o comprometimento dos vereadores em atender aos anseios da comunidade. 
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Destacou que a Câmara de Vereadores, juntamente com a Administração Municipal, têm 

concentrado seus esforços em ações que visam o combate à pandemia de Covid-19. A vereadora 

ressaltou que solicitou junto ao prefeito Abel a prorrogação da cobrança de alguns tributos 

municipais, sempre respeitando a legalidade fiscal. Também enfatizou o trabalho que vem sendo 

realizado nas estradas do interior, tendo em vista que a safra de soja está em fase de 

desenvolvimento. Também registrou seu apoio e carinho para com as famílias que perderam entes 

queridos vítimas da Covid-19. Encerrou agradecendo a todos e dizendo que as portas da Câmara de 

Vereadores estão sempre abertas para atender a população. Em seguida a Presidente deu por 

encerrado os trabalhos às vinte horas e vinte e cinco minutos (20hs25min). Os trabalhos foram 

presididos pela Presidente, vereadora Jaqueline Brignoni Winsch, e secretariados pelo vereador 

Vagner Oliveira, 1º Secretário. Do que eu, Vagner Oliveira determinei que fosse lavrada a presente 

ata, que, após lida e aprovada, será assinada por mim e pela Senhora Presidente. 

 

 

 

 

 

Ver. JAQUELINE BRIGNONI WINSCH,            Ver. VAGNER OLIVEIRA, 
Presidente do Legislativo Ibirubense.   1º Secretário. 

 

 

 

 

 


